汇金引领大股东增持潮

信心能否带来黄金



随着大盘连续不断的下跌,许多个股的价格已经处于历史低位,与上市公司 快速增长的业绩形成鲜明对比,在这种低廉价格的诱惑下,上市公司的大股东开 始增持自家股票。其中最牵动市场神经的就是汇金对于四大行的增持。汇金的 增持一般被视作市场的一种积极信号,自10月10日汇金增持以来,四大行均走出 连阳走势, 上攻动力充足, 深受机构追捧。

汇金作为最特殊的投资者,其增持历来受到市场关注,但是目前这种效应仅 仅停留在银行股上,银行股具有一定的维稳效应,但是依然很难改变市场运行方 向,究其原因还是因为此次增持的规模较少,显得不够诚意,所以此次增持只可视 为一次试探性的介入,2008年那次增持最低价在3.37元,随着之后银行股的大幅 拉升,最高价接近4.5元,而此次增持区间在4元左右,并不具有很大的操作意义, 所以此次增持对于市场的影响更多只是心理层面上的影响。

9月15日以来大股东增持的个股如下

简称	公告日期	增持股(万)	占总股本%	行业
正泰电器	20110920	48.00	0.0478	电器部件与设备
中煤能源	20110926	1128.84	0.0800	煤与供消费用燃料
永泰能源	20110927	140.93	0.2480	石油与天然气炼制销售
宝钢股份	20110928	2000.00	0.1100	钢铁
三维通信	20110928	61.31	0.2900	通信设备
厦工股份	20110929	24.86	0.0003	建筑农业机械与重卡
国电电力	20110930	17049.64	1.3800	电力公用事业
中南建设	20110930	149.99	0.1280	建筑与工程
广弘控股	20111010	445.33	0.7600	食品加工与肉类
农业银行	20111011	3906.83	0.0120	银行
工商银行	20111011	1458.40	0.0004	银行
建设银行	20111011	738.43	0.0003	银行
中国银行	20111011	350.96	0.0001	银行
中储股份	20111012	218.57	0.2600	贸易公司与经销商
模塑科技	20111012	45.52	0.1470	机动车零配件与设备
广汇股份	20111013	721.87	0.3700	综合类
百利电气	20111013	41.65	0.0900	综合类
晋西车轴	20111013	53.72	0.1800	建筑农业机械与重卡
航天电子	20111018	40.00	0.0500	航天航空与国防
上海梅林	20111019	264.33	0.7400	食品加工
三友化工	20111019	46.15	0.0400	商品化工
万马电缆	20111020	86.07	0.2000	电气部件与设备

从最近的个股增持情况来看,板 块几乎涵盖方方面面,所以并不是某 行业可能出现大幅增长引起的增持, 而是连续下跌之后出现的错杀产生出 的交易性机会。大股东在此时出现的 增持行为,可认为是给予自家股票的 股东一颗定心丸。不管大股东此时增 持的目的是投资,还是维稳自家股票, 作为对于自家公司最了解的人,敢于 增持就显示了投资的信心,这种信心 在未来很可能会转化为真金白银。

上述个股除去国电电力是累计增 持,所以占比重较大之外,别的增持比 例超过0.1%的个股还有永泰能源、宝 钢股份、广弘控股、中南建设、中储股 份、模塑科技、三维通信、广汇股份、晋 西车轴、三普药业、上海梅林,以及万 马电缆,随着大盘的不断走弱,其中大 多数个股股价已经跌破了大股东增持 价,也就意味着增持即被套,所以一旦 大盘出现转机,那么这些大股东就将 展开自救行情。

卖出意愿坚决 两市资金净流出 115亿

受美股下跌的消息影响,周四早 盘沪深两市双双跳空低开,各板块全 线飘绿,开盘后股指更是一路震荡下 行,深成指跌破万点大关后持续走 低,创下近一年多来的新低,成交量 比周三有所放大。

盘面上看,船舶制造、塑料制品、 水泥、煤炭等板块集体重挫,石油板 块则相对抗跌。市场赚钱效应急剧 下滑,两市不足百只股票飘红,中国 水电盘中破发而导致的恐慌情绪升 温。从资金流向工具显示出,周四两 市合计资金净流出金额为115.25亿 元。主力净流出7448亿元,而散户 则净流出40.77亿元。从资金行为的 角度分析,市场承接周三弱势格局而 大幅下探,盘中资金卖出意愿仍然十 分坚决,表明后市的弱势探底将不可 避免

具体到行业板块,两市资金全部 净流出,净流出前五名的板块分别 为:化工化纤(8.83 亿元)、机械制造 (6.13 亿元)、医药(5.17 亿元)、银行 (5.02 亿元)、有色金属(4.25 亿元), 蓝筹股短期强势后将面临大面积补 跌,投资者对于手中个股的去留需要 有一种清醒的认识。

个股方面,周四主力资金增持 前五名的股票是:潞安环能、航空动 力、香江控股、西藏发展、通富微电; 主力资金减仓前五名的股票是:贵州 茅台、民生银行、中国水电、兴业银 行、招商银行。 王子涵

评 新 股

今日新股申购指南

宜昌交运

宜昌交运(002627)发行价格确定为13元/股,对应 市盈率为20.31倍。该股于今日实施网上、网下申购。公 司本次发行股份总数为3350万股,其中网下发行数量为 660万股,网上发行数量为2690万股。本次网上申购单一 证券账户申购上限为2.65万股。

宜昌交运主营业务为旅客运输服务、汽车经销两大领 域,其中旅客运输业务为公司的核心业务,涵盖了道路客 运、长江水上高速客运及汽车客运站、港口站务服务三大 **须域**。

开能环保

开能环保(300272)发行价格确定为11.5元/股,对应 市盈率为36.28倍。该股于今日实施网上、网下申购。本 次发行股份总数为2750万股,其中网下发行550万股,网 上发行2200万股。本次网上申购单一证券账户申购上限 为2.2万股。

公司一直从事全屋净水机、全屋软水机、商用净化饮 水机、多路控制阀、复合材料压力容器等人居水处理产品 的研发、制造、销售与服务,募集资金拟投资于智能化家用 全屋水处理设备及商用净化饮水机生产基地发展项目、复 合材料压力容器及多路控制阀发展项目,项目投资总额 1.38亿元。 杨晓春

传闻:世纪游轮(002558)将参拍希腊爱琴海游轮公 司:

传闻:中国水电(601669)在唐努乌梁海中标特大工 程;

传闻: 东软载波(300183) 五代芯片目前处于研发的 关键阶段;

传闻:平煤股份(601666)集团整体上市逐渐临近;

传闻:宝莫股份(002476)七部委彻查九省两市沿海 企业溢油风险: 传闻:东方精工(002611)全年业绩预增60~90%;

传闻:ST天宏已经被某大户举牌,近期该公司将停牌

传闻:舒泰神下半年业绩将有爆发性增长:

传闻:旗滨集团控股股东将更名为福建旗滨集团有限 公司:

传闻:ST四环泰达集团很可能将天津泰达国际创业 中心内的光电产业注入,近期可能会停牌;

传闻:信隆实业即将增加经营范围;

特大利好

传闻:百润股份大股东向法国曼氏转让股权;

传闻:冠福家用近期将公告通德化县开采高岭土协

IPO 牛市终结 A 股才能走出熊市

一方面新股扩容高歌猛进;一方面市 场一路走熊,这就是当前A股的奇观。

前期汇金救市稳住了金融股的颓势, 但依然难改A股的整体颓势。因为,汇金 此举与其说是救股市,还不如说是拯救股 市IPO。汇金增持并非说明大股东的资金 是多么丰沛,而是金融股又要开启圈钱大 口。近日,招商银行、交通银行、工行、浦发 银行相继公布了融资方案。

相对于金融股的融资规模,汇金的增 持金额就显得微不足道。但如果汇金不出 手回购,任由金融股继续低迷,甚至遭受国 外做空势力的袭击,那必然会大大提高银 行股的再融资成本。

而A股的困境在于,市场的高速扩容 与上市公司的再融资成为压制A股的主要 力量,但在当前流动性紧张的背景下,管理 层更加依赖于股市的融资功能为经济输 血,这使A股面临了双重压力。因此,汇金 回购并未改变A股的生态环境,中国水电 的上市大涨也并非是A股繁荣的礼花,A股 的IPO牛市不终结,股市就难以走出熊市, 更何况全球经济还得面对着诸多深层次的 难题。 李凯

央视《老左来了》证券专家到合肥了

受相关单位邀请,国内著名财经分析师 曹茂贵本周莅临合肥,举办专场讲座,剖析 大势格局,指点潜伏龙头! 合肥仅此一场, 欢迎广大投资者免费参与,报名热线: 0551-5427242

曹茂贵,上海益盟软件公司首席分析 师,证券从业多年,拥有资厚的技术分析 功底,擅长证券投资心理研究。目前为 央视财经频道《老左来了》、《交易时间》 湖北卫视《股道财门》、东方卫视《看东 方》、浦东电视台《新左道财门》、中央人 民广播电台《经济之声》上海第一财经电 视广播等全国多家财经媒体的特邀嘉 宾。曹老师全国巡讲千余场,凭借其独到 的见解和准确的预判,被股民朋友称为 "股市的预言家"

他曾数次在电视上公开提前预测到市 场大资金的动向,著有《操盘王道》等业界名 篇,成为众多股民不可或缺的炒股宝典!周 日,曹茂贵将抛出哪些论断呢?

此次讲座免费入场,但须提前电话预 约! 凡打进电话的预约者均赠送益盟操盘 手最新策略型炒股软件一乾坤版一套,软件 基于Level-2数据研发的乾坤图、2大股票 池、仓位马力表,为您提供智能化策略指导, 请股民提前到场,现场领取。

预约热线:0551-5427242 会场时间:10月23日(周日)下午2点 会议地址:南一环与淝河路交叉口康源 大酒店4楼(周谷堆西边50米)